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Pytania i odpowiedzi

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem w zapytaniu ofertowym na zadanię: ,,Montż
poręczy) narozników i płyt ochronnych w Domu Pomocy Społecznej w Strzelcach Op.
z ftlią w Szymiszowie i filią w Leśnicy ul. Strazacka 8".

Dom Pomocy Społecznej w Strzelcach Op, z ftlią w Szymiszowie i filią
w Leśnicy informuje, że ,*płynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczacie Państwo innego równoważnego producenta poręczy i płyt innego niż
CS Acrovyn?

Odpowiedź:
Tak dopuszczamy, ale

P}tanie nr 2:

Prosimy o podanie ile

z zachowaniem równoważnych parametrów.

mb ma byó poręczy?

Odpowiedź:
Uzupełniamy tylko końcówki standardowę -26szt i uchwyty aluminiowe anodyzowane -

76szt.

Wszystkie pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.

Otrzymują
1. x strona intemetowa
2. x tablica ogłoszeń


